

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H) 后退(←) 前进(→) 搜索 收藏夹 地址(网址) http://www.rarb.cn/ 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

输入关键字 直接搜索 转到 链接

**报网互动**

云江涌动建设潮  
受到网友一致好评  
**希望民生建设工程成为“暖心工程”、“民心工程”**

昨日,本报第2至4版刊登了《云江涌动建设潮》,介绍我市的“双十”工程,这些已经建设好、正在建设中或者正准备建设的重大工程得到了网友的一致好评。网友表示,这些工程都是带动城市发展建设的重大工程,不仅使得城市面貌改善,而且能够推动经济发展。

**网友“领悟者”:**生活在瑞安,也知道很多工程在动工,但通过《云江涌动建设潮》3个整版大篇幅的报道,较为系统地了解这20个工程的主要功能和作用后,我感到非常震撼。看到这么多重大工程的建设,我能想象未来新瑞安的宏伟蓝图。突然感觉到“加快城市建设步伐”不单单只是一句口号!

**网友“苹果6代”:**看到这么多工程的建设,我感觉到我市的城市建设

也已经做到了转型升级。如高新技术产业园区、能源信息工程等的建设,都充分体现了现代化、科技化的一面,城市建设仿佛也做到了“与世界接轨”。

**网友“烤瓷”:**从这20个全方位涵盖社会、经济、民生等的建设工程项目中,可以看出政府财政资源更多地向公共和民生领域倾斜。相信工程完工后,瑞安的城市面貌会上一个台阶。

**网友“苦丁茶”:**从20个大工程来看,物流园区、高新技术产业园等大商业圈建设,目的很明确,是朝着大都市发展。农房集聚及生态公园等从居民的人居环境出发的几个大工程,以人为本的建设,让老百姓对政府的工程建设不再陌生,而是直接受益者、参与者。看到这20个工程的最大感受是市民亲身参与度提高了,对工程完成时的期望值也更高。

**网友“辣手摧花”:**作为一名市民,我更加关注的是政府投入的民生工程。目前这十大民生工程的建设,的确能让老百姓受惠,让大多数市民的生活有所保障,有所改善。希望政府将来还能多推出类似的“惠民”工程,让民生工程更贴近百姓生活。

**网友“芳草丛林”:**建设工程和民生工程是相辅相成的,两者缺一不可。基础设施工程推动经济发展,民生工程则让百姓享受经济发展的成果。把老百姓最迫切、最直接的利益诉求,作为民生工程建设的“风向标”,希望这一批由政府担纲“主演”的公共民生事业的暖意真正直抵人心,使每一项民生工程都实实在在成为“暖心工程”、“民心工程”。(陈绵绵 杨微微)

**上期本报数字报 文章阅读率排行榜**

(截至昨日下午17:00)

排名	文章题目	版面
1	市民享受优质的公共资源	专版
2	“暖心”工程给力幸福生活	专版
3	6300人将入住美丽小区	专版
4	我市项目建设快马加鞭	要闻
5	怀疑是陌生人来“蹭酒”	网事
6	打通南北城市动脉	专版
7	小区周边商业中心开始走向萧条	家周刊
8	我市首家土地合作社在马屿成立	经济
9	户口可以转回去吗?	服务
10	丈夫是集体户口,妻儿怎么落户?	服务

**与您相约情感话题**

报网论坛:bbs.rarb.cn 主持人:朱颖一 倾诉热线:65916666 65833060 邮箱:rarbqgrx@126.com QQ群:26477444、15329055、24593626、17928047

**一起聊吧**

我和老公结婚后,老公依然将自己赚的钱全部交给婆婆,家里所有的开销都由我一个人支出。在一次家庭聚餐上,我实在忍不住将这件事提了出来。婆婆竟然说,他儿子赚的钱就应该交给她,如果我的钱不够用,回家跟自己的妈妈要,不要说七说八……

**婚后,老公将所有工资交给了婆婆**

**网友“小飞虫”:**

相亲第一眼见到老公就已经非常喜欢,老公对我也非常满意。不到一个月,我们就订婚了,按照家人的要求,认识的第二个月就结婚了。但婚后的生活我很不开心,很后悔没深入交往就结婚了。不是因为老公不爱我,也不是我不爱他,而是老公什么都听他妈妈的,而且赚的钱都交给他妈,几乎所有的家庭开销都由我支出。

婚后我们住在市区,公婆则住在乡下家里。平日里,我们不是自己开伙,就是去我爸妈家吃饭,一个月下来,水电费、伙食费耗去不少钱。起初一两个月我也不以为意,毕竟是两夫妻,花谁的钱都一样,现在花我的,老公存钱也一样。但到第三个月的时候,我就有点吃不消了,一个月工资才2600元,所有的开销都是我,还加上偶尔要添衣物,我开始动用妈妈给的“压箱钱”。我曾暗示让老公每个月给我“生活费”,但

他总是跟我打马虎眼,较劲的时候就说自己没钱,弄得两人不欢而散。老公一个月的收入近4000元,他又不爱购物、游玩,几乎也不带我出去消费,怎么可能没钱?一次跟老公回乡下家里,才发现他将钱都交给了婆婆。

在一次回乡下老家的聚餐上,我实在忍不住,将这件事提了出来,婆婆竟然说:“我儿子赚的钱就应该交给我,如果你的钱不够花的话,回家跟自己的妈妈要,不要说七说八……”我当时就昏头了,而且老公一句反驳的话都没有,默认婆婆的说法。回家后,还说我不应该顶撞婆婆。

既然我们已经结婚,就代表我们有了自己的家。如果说老公交部分钱给婆婆我没意见,但他全给婆婆了,那我们的家庭如何经营下去,我很苦恼,不知道怎么办?(项颖撰写)

**网友观点:**

**ty字写人:**我认为,只要是你们辛苦赚来的钱,就是夫妻的共同财产,你婆婆的做法显然有些不妥。他们把自己儿子的钱都捏在手里,那让儿子、媳妇如何经营组建起来的家。这个事情我觉得还要看你老公的态度,他应该跟父母讲清楚,毕竟钱在你老公手里,别人抢不走。我认为,你婆婆的话说的很不对,“我儿子赚的钱就应该交给我”,这是没有道理的。俗话说,养儿防老。孝敬父母、赡养父母固然天经地义,但孝敬父母也要讲方式的,不是说将钱交给父母就代表孝顺了。如果说是在婚前,儿子赚的钱都交给父母,那也没什么,可问题是儿子都结婚了,有自己的家了,做父母的就应该要放手了。我想你婆婆只是一下子难以接受儿子娶了老婆之后所带来的变化,你还是得跟你老公好好沟通沟通,用你们的实际行动来证明对父母的爱,相信他们

也会理解你们的。

**不抽烟:**看来,你老公已成了“双面胶”,他也很难处理这一问题。按理说,你们和婆婆分开住,已经减少了很多矛盾,这一点值得庆幸。有句话说“娶了媳妇忘了娘”,儿子为了表示自己没有忘娘,于是就给她老人家钱。对于你的困境,我也能理解,家庭开销的确很大,光靠你一个人的确难以支撑。不过,个人觉得你当老人家的面提出这事是不明智的,这样双方都不来台,你老公还认为你顶撞他妈。我觉得,你应该要做通你老公的思想工作,再让你老公和你婆婆沟通,看看她是怎样的态度。而且,这事还得循序渐进,不能操之过急,比如下个月交部分的钱给婆婆,再慢慢地减少……要是你婆婆问起来,你们就说有了家庭,费用大了,自然能攒的钱就少了。

**炼炼立:**既然你爱你老公,你老公也爱

你,那就好好地沟通沟通,不仅要让你们这个小家庭幸福,也让整个家庭都要幸福。用心经营自己的婚姻哦!

**调侃:**你遇上了刁钻的婆婆,多给他们讲讲道理吧。如果你娘家很富有,那就算了,乡下婆婆没有钱,可以同情,就当你省出来支援婆家了;如果娘家条件一般,你老公还那样,那就可以问他到底想干嘛了。

**孤峰傲雪:**反正你们结婚还不久,先不要孩子,然后你就明确地告诉他,他的工资是你们夫妻的婚内共同财产,他把工资全部交给他妈是侵犯了你的权益。看他什么反应,大不了把这段婚姻打烊呗!

**春晓:**家家有本难念的经,说不定婆家也有苦处,关键要把问题根源查清楚。未了解根源,吵架或者闹分居都无济于事。

**有的人**喜欢把事情窝在肚子里,自己一个人难受,可是另外一个人吧,根本不知道她为什么不舒服,因为男人的心思有时候很简单,他可能看不到你花钱的地方,那你就要说给或者做给他看看,对吧。我觉得他既然是个这么乖的儿子,没有理由是个不讲理的丈夫吧。

也说说你的难处,你可没有办法一个人独立承担起这个家,不是吗?

“情感话题”来自读者来信、来电,记者对内容稍作修改。如果你有情感方面的困惑,欢迎与本栏目联系,记者会倾听你的故事,并邀请网友、情感嘉宾为你解析。